



2017.8.29
星期二

读者热线：96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

荣成职工一次性救济费标准确定

直系亲属可享一次性救济费52115.8元,每月中下旬办理

本报荣成8月28日讯(宋俊玲 王昊) 日前,荣成市职工因病或非因工死亡一次性救济费标准确定,2017年1月1日后去世的企业退休职工,其直系亲属享受的一次性救济费为52115.8元。

一次性救济费是劳动保障部门在职工非因公死亡后对直系亲属发放的救济费用,企业职工及离退休人员因病或非因工死亡后,应发

给丧葬补助费和一次性救济费。

根据省劳动和社会保障厅、省财政厅、省总工会《关于调整国有企业因工与非因工死亡职工供养直系亲属生活困难补助标准的通知》,“职工因病或非因工死亡的,发放10个月全省上年度月平均工资的救济费。”近日,上年度职工月平均工资公布。按照规定,2017年1月1日后

去世的企业退休职工,其直系亲属享受的一次性救济费为52115.8元。

申请相关待遇的办事群众,仅需向荣成市社会保险服务中心提供职工终止医疗保险关系申请表、医院的死亡证明、殡葬部门的火化证明、直系亲属关系证明、死者本人工资存折或银行卡。每月中下旬即可办理。

畅享自由呼吸 品味自在荣成

“荣成好空气”网上开卖受追捧

本报荣成8月28日讯(林巍强) 当好空气成为越来越多城市的稀缺资源时,荣成的空气得到各地游客的称赞。为了能让各地的游客都能方便地呼吸到新鲜的空气,“荣成好空气”登上了网店的销售平台,并受到了追捧,这不仅是卖新鲜空气,更是展现了荣成良好的生态环境。

在大城市雾霾频发,清新空气越来越奢侈的当下,荣成2016年全年蓝天白云繁星闪烁天数达到349天,优良率达95.4%,居全省考核县级第一。

当其他城市好空气越来越稀缺的时候,“荣成蓝”开启了晒遍、刷曝朋友圈的屏霸模式。在网上电商平台甚至出现了销售“威海天然新鲜空气”的卖家,受到了不少人的追捧。

李春梅是荣成市西霞口景区的工作人员,10多年前,她从内地来到威海,很快就被这里的优美环境吸引了,她最终决定留下



来。这几年,荣成通过创建“自由呼吸·自在荣成”城市品牌,知名度越来越高,吸引了越来越多的外地游客,让她更加为当地的好空气而自豪。

“我是从事旅游工作的,凡是到这里旅游的朋友,都对威海的环境和空气赞不绝口。”如何能让各地

的游客都能方便地呼吸到威海新鲜的空气,一时间成了李春梅日夜思考的问题,她很快便萌生了在网上卖空气的想法,“这也是宣传威海的一个很好的方式。”

自从“威海天然新鲜空气”上架网店以来,很多人怀着好奇的心情购买体验。每天在工作之余,李春梅拿出

很多时间来解答网友的咨询,并驾车到西霞口景区成山头、摩天岭、龙眼湾等地定时定点收集空气,打包发送给各地的买家。李春梅表示,投入了很多精力从事这个独具个性的“订制产品”生意,虽然并不赚钱,但是能够与远方的朋友分享自由呼吸的幸福,她乐在其中。

荣成供电开展防雷防汛检查

本报荣成8月28日讯(韩天凯 曲荣原 周淑芬) 8月25日,荣成市供电公司110千伏斥山站防雷、防汛设备、设施进行专项检查。

进入8月以来,荣成地区雷雨天气频繁。为此,荣成供电公司积极组织变电运维人员,对辖区38座35千伏及以上变电站开展专项检查。通过红外测温、变压器铁芯电流及开关柜局放检测等方式,实时监控站内运行设备数据信息、直流系统、站用电系统及防雷设备的运行情况,排查隐患。同时,针对雷雨天气降雨量大的情况,运维人员还对变电站室外电源箱、端子箱、电缆沟等防汛排水设施开展“地毯式”排查治理,保证防汛设施清洁通畅。

此外,荣成公司运维人员在完成电缆沟清理后,对沟内电缆进行跟踪检测,全方位保证汛期变电站设备、设施安全、稳定运行。

“三支一扶”大学生期满总结大会召开

本报荣成8月28日讯(邢玲玲 何宇鑫) 近日,荣成市人社局召开了2017年服务期满的“三支一扶”活动总结大会。会上,22名“三支一扶”大学生互相交流两年来的基层服务经历,相关负责人也对他们两年的基层服务工作给予了肯定,对他们扎根基层、服务群众的精神予以赞赏。

自2015年以来,荣成市除考取机关事业单位及自谋职业“三支一扶”大学生外,共有32名服务期满“三支一扶”大学生转为所服务单位正式事业编制人员。这项政策的落实,极大激发了“三支一扶”大学生服务基层的工作热情,使其工作干劲更足,工作责任心更强。

荣成有了首家外商投资性公司

本报荣成8月28日讯(李振宇 陈雨) 日前,注册资本3350万美元的威海晶能投资有限公司顺利完成工商注册,并成功通过了外商投资企业设立网上备案。这是荣成市首家外商投资性公司,也是荣成市创新利用外资方式、实现外资结构提档升级的成功范例,标志着荣

成外资工作实现了新的突破。

近日,由香港亚洲洁能资本有限公司投资7000万美元的威海晶能投资有限公司完成工商注册,注册资本3350万美元,主要从事光伏发电项目的投资。该项目是荣成市首家外方投资性公司,荣成经济开

发区投资促进局与荣成市商务局积极跟进,协调做好服务,目前已成功完成外商投资企业设立网上备案,正在进行银行开户等后续工作。

据了解,亚洲洁能资本(缩写ACC)是行业领先的清洁能源供应商,也是美国高盛集团和丹麦气候投资基

金在中国大陆投资的唯一一家专注于分布式光伏发电项目投资与运营的电站开发商,主要向企业提供一站式清洁能源服务。对于屋顶分布式光伏项目,ACC负责100%的项目投资,包括系统设计、工程建设、设备采购、政府审批、安装和长期维护。

石岛水产品批发市场封顶

开海在即,石岛渔货贸易再添助力

本报荣成8月28日讯(毕玉静) 近日,石岛国际渔货中心市场一期工程——水产品批发市场正式完成封顶,开海在即,这一新市场再添助力,蓄势待营。自此,石岛向着中国国际水产品名城、国家级水产品批发市场、区域性渔货渔需物资交易集散基地的目标又迈进坚实一步。

据介绍,石岛国际渔货中心市场由山东思潮投资

公司投资1亿多元,在原山东石岛国家级鲜活农产品中心批发市场基础上进行升级改造,建设面积50000平方米,建成后的市场将设水产品批发、水果品批发、农副产品三大交易区,采取市场经营业户自行组织货源,在市场指定和规划的位置及摊位进行交易,交易市场实行统一计量、统一计算的方式进行运营。

据了解,渔货中心市场

所在的石岛港是中国北方最大的渔港,交通便利,人口密集,是中国北方渔船的最主要聚集地。为适应现代化的海产品商贸体系需求,同时满足消费者“花最少钱、吃最活海鲜”的愿望,石岛管理区在原露天集散市场的基础上,进行重新规划,规划后的市场分区更为明显,功能更为完善,配套更为齐全,将成为一个集水产活品、冰鲜、冷冻、干品、

水产饲料、渔需物资等为一体,汇物流、商流、资金流、信息流于一身的大型国际化渔货交易中心。

虽然一切只是开始,但以石岛国际渔货中心市场水产品批发市场为起步,石岛的临港产业正步入健康、稳定、持续发展的轨道,石岛正朝着现代化渔业贸易中心和中国北方乃至全国最大的渔业贸易中心的目标快速迈进。

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

